
Протокол № 2 

 

08.10.25 

 

Голова студради                                               Ольга Міщенко 

 

Секретар                                                          Каріна Гридіна                                                            

 

Присутні                                                         13 осіб (члени студентської                                                          

                                                                         ради) 

                                                                                  Голова ЦК  ради кураторів 

                                                                                  Лозова Л.Ю.,  

                                                                               зав. екон.відділенням 

                                                                                   Шевченко Т. М. 

                                                                                 

        Відсутні                                                          3 особи                                                                             

                                                                                     

 

 

Порядок денний 

 

1. Екологічна толока. 

2. Ініціатива НБУ. Всеукраїнське тестування з фінансової грамотності. 

 

1. Слухали: Ольга Міщенко зазначила, що жовтень – місяць, коли колектив 

коледжу (студентський, викладацький) виходить на прибирання 

прилеглої території. Тому і цього року студентська рада має вийти із 

ініціативою продовжити цю традицію – екологічну толоку. Ця толока 

дозволить не тільки прибрати прилеглу територію, а й об’єднати весь 

колектив в єдине ціле, і сприятиме адаптації першокурсників. 

Виступили: Лозова Л.Ю. запропонувала після толоки організувати 

рухливі ігри та невеликий пікнік. Щоб все було організовано, зібрати 

раду кураторів, залучити до розмови Сумського М.В.- заст. директора з 

господарської роботи щодо розподілу всієї території між групами. 

Коломієць Олександра запропонувала ідею проведення квесту, зібравши 

в команди студентів різних курсів, а щодо пікніка, то звернутися до 

кураторів груп, щоб допомогли студентам з визначенням меню. 

Ухвалили: підтримати ініціативу Ольги Міщенко щодо проведення 

екологічної толоки; Лозовій Л.Ю. зібрати раду кураторів, залучивши до 

розмови Сумського М.В.; підтримати пропозицію Коломієць Олександри 

щодо проведення квесту та пікніка після важливої роботи. 

 

2. Слухали: Шевченко Т.М. зачитала лист, в якому зазначається, що НБУ 

вийшов із ініціативою проведення Всеукраїнського тестування з 

фінансової грамотності до Всесвітнього дня заощаджень. Внутрішнє 



тестування – це перший крок до перемоги, тобто перший тур. Вона 

зазначила, що в коледжі є талановиті студенти, і вони повинні реалізувати 

свої знання на практиці – це важливий досвід. 

Виступили: Ольга Міщенко зазначила, що до числа студради входять 

студенти випускних груп економічного відділення, які мають достатній 

багаж знань з дисциплін економічного спрямування, тому саме вони 

можуть взяти участь у тестуванні. Адже знання, що вони здобули за 

період навчання є значним здобутком, а це тестування дасть можливість 

застосувати їх та позмагатися. 

Ухвалили:взяти до уваги лист – пропозицію від НБУ. Зареєструватися за 

посиланням та взяти участь у Всеукраїнському тестуванні з фінансової 

грамотності до Всесвітнього дня заощаджень. 

 

 

Голова студради                                   Ольга Міщенко 

 

Секретар                                                Каріна Гридіна 

 

       


